■「前進·人才之年」活動主題 **4**版

■學習小說《新·人間革命》第10卷

5~7版

僧狐陽

SOKA 🍪 PRESS

## 池田SGI會長指導

妙法世界實在包羅萬象。 每天的工作也是信心的展 現。因此在工作上得勝,即 是佛法的勝負證明。

■ 編輯者:台灣創價學會(TSA)網址:http://www.twsgi.org.tw ■ 發行所: 創價文教基金會 訂閱查詢: (02) 28881770 每週二、五發行

- 訂閱一年104期(含郵資):國內NT\$1200、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
- 郵撥帳號50305098 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 林釗理事長期勉全體幹部 12月全國區長會

喜迎2020「前進・人才之年」, 來自全台各地的1000多位幹部代 表,勇躍出席12月22日於桃園 文化會館盛大舉行的「全國區長 會」。

會中,公布了2020年活動大 綱、主要活動、教學實施計畫、我 的創價90週年運動等重要事項。

2019年,在全體會員異體同心努 力之下,創價在文化、教育、和平 等各方面都締造了豐碩成果。接 連榮獲宗教公益獎、全國性社會 團體公益貢獻獎金質獎、文馨獎 常設獎金獎及社會教育貢獻獎, 可以說是「四喜臨門」的一年!

對此,林釗理事長說:「2020

年將迎來台灣SGI法人化30週年, 我們從過去被誤解為危險團體, 到現在成為受政府連年表揚的 優良宗教團體,這一切都要感謝 全體幹部及會員長年的辛勞與付 出。」

值得一提的是,《聖教新聞》12 月13日頭版更大幅報導「民音海 外公演『熱情佛朗明哥』在台獲 得熱烈迴響」及台灣SGI相繼獲獎 的好消息。

會中,特別公布了創價與國立 教育廣播電台,從2020年1月7日 起,共同推出廣播節目「寶島美術 館」的訊息。這項廣播節目的與談 人、主講人廖新田教授,是現任 國立歷史博物館館長。廖館長曾 協助創價編製《台、府展圖錄與 論文集》的工作,並在書中撰寫 專文,對創價推動藝文展覽的理 念與行動,非常地支持、讚賞。

隨著廣布發展,會中也宣布 桃園圈劃分為桃園北區、桃園中 區、桃園東區及桃園西區;台南 圈則劃分為台南北區、台南中 區、台南東區及台南南區。迄今, 全台廣布組織已擴展成為48個區 的堅實陣容。

現今正面臨少子化時代,如何 才能培育人才?林理事長指出, 今後要更加重視與培育眼前的 每一個人。一切發展都是取決於 人,「人才」是一切的基本。

2020年起,創價將全力推進創 價SDGs運動,林理事長呼籲大家 立下廣布的大誓願,持續以壯男 一體、婦女一體來培育「續法華 經之命」的優秀後繼人才,熊熊 燃燒地涌使命的決意,刻劃下每 個人光輝勝利的歷史!



在12月22日全國區長會,林釗理事長呼籲全體幹部要全力培育廣布後繼人才。

## 《聖教新聞》12月26日頭版刊載 台灣SGI發行 《日蓮大聖人御書全集 文白並列本川》

《聖教新聞》於2019年12 月26日在頭版以「台灣發行繁 體中文版《日蓮大聖人御書全 集 文白並列本II》 收錄〈撰 時抄〉等53篇重要御書」為標 題,刊載台灣SGI發行《御書 文白並列本II》的好消息,本 報特別加以轉載,以饗讀者。

《日蓮大聖人御書全集 文白 並列本II》收錄了〈撰時抄〉 等53篇重要御書,以格調高雅 的文言文體與現代人容易閱讀 的白話文體,左右並列之對照 方式呈現。

同樣是左右並列的第一冊,獲 得學生部、青年部的極大迴響。 針對容易閱讀的主要原因,青年 學子都說:「文白御書淺顯易 懂、文辭優美的白話文,對於大 聖人文言文的御文有更深入的了 解。」第二冊的付梓成書,更將 掀起大家鑽研御書的熱潮。

翻譯團隊的中心者台灣SGI盧 怡孝副理事長強調:「日蓮大聖 人為了向民眾送去希望之光,寫 下向庶民傳遞的語言。創價三代 會長也如此。縱使只是一點點也

好都想要更接近大聖人的心,我們 以這樣的心情反覆研討、推敲怎麼 樣才能傳遞給大家的白話文表現方 式。胸懷世界廣布的尊貴使命,我 們正全力準備下一冊的發行。」



2019年12 月26日 《聖教新 聞》頭版

版

